

# RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

20. 08. - 27. 08. 2023.

<b>NED, 20. 08. 2023.</b> <i>20. nedjelja kroz godinu</i>	08:00 <b>20:00</b>	+ Vugrinčić Karlo župna
<b>PON, 21. 08. 2023.</b> sv. Pijo X.	18:30	+ Kolarić Stjepan; + Martinuš Josip; + ob. Kolarić; + ob. Martinuš
<b>UTO, 22. 08. 2023.</b> BDM Kraljica	18:30	+ ob. Crnjac; + ob. Dvorski
<b>SRI, 23. 08. 2023.</b> sv. Ruža Limska	18:30	1.) po Prečistim rukama Marijinim za svećenike 2.) na nakanu za zdravlje
<b>ČET, 24. 08. 2023.</b> sv. Bartol Apostol	18:30	+ Iličić Dragomir
<b>PET, 25. 08. 2023.</b> sv. Ljudevit	18:30	+ Križanec Josip i Sanja; + Miko Ivan i Rozalija
<b>SUB, 26. 08. 2023.</b> svagdan	18:30	+ Nemeti Ivan; + ob. Ribarić + Škorjanec Milka i Dragutin
<b>NED, 27. 08. 2023.</b> <i>21. nedjelja kroz godinu</i>	08:00 <b>10:00</b> 18:30	na nakanu <b>HODOČASNIČKA MISA U LUDBREGU</b> + Rogina Barbara

## Molitva u vremenima tame

Gospodine Isuse Kriste, davno na krštenju postao sam Tvoje dijete i učenik. Često sam, i to najbolje što sam mogao, nastojao nasljedovati Tebe, usprkos svim svojim nedosljednostima i neuspjesima. Jako sam slab i zbunjen, i kada tama dođe u moj život osjećam se obeshrabren, shrvan, odbačen od Tebe. Osjećam se kao da skupljam otpatke na cesti života. Zaboravio sam da velika većina, ako ne i svi moji suputnici, ponekad doživljavaju ista osjećanja, iste bolne kušnje.

Budi sa mnom u vrijeme tame, i daj mi, molim Te, neki znak, da budem svjestan Tvoje prisutnosti. Pošalji mi zraku nade kada je cesta duga i teška i kada se osjećam posve sam. Pošalji svoga Svetog Duha kako bih znao da si još uvijek sa mnom kada je sve mračno. Amen.



## INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ Župa Svetoga Josipa-Varaždin (Banfica)

od 20. do 27. kolovoza 2023.

Godište: XVIII.

Br. 39

\*\*\*\*\*

## 20. nedjelja kroz godinu (A)

### „JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6, 35)

*Iz 56,1.6-7; Ps 67,2-3.5-6.8; Rim 11,13-15.29-32; Mt 15,21-28*

*O ženo, velika je tvoja vjera!*

### Iz svetog Evandjelja po Mateju (Mt 15, 21-28)

U ono vrijeme: Ode Isus i povuče se u krajeve tirske i sidonske. I gle: žena neka, Kanaanka iz onih krajeva, iziđe vičući: »Smiluj mi se, Gospodine, Sine Davidov! Kći mi je teško opsjednuta!« Ali on joj ne uzvрати ni riječi. Pristupe mu na to učenici te ga moljahu: »Udovolji joj jer više za nama.« On odgovori: »Poslan sam samo k izgubljenim ovcama doma Izraelova.« Ali ona priđe, pokloni mu se ničice i kaže: »Gospodine, pomози mi!« On odgovori: »Ne priliči uzeti kruh djeci i baciti ga psićima.« A ona će: »Da, Gospodine! Ali psići jedu od mrvica što padaju sa stola njihovih gospodara!« Tada joj Isus reče: »O ženo! Velika je vjera tvoja! Neka ti bude kako želiš.« I ozdravi joj kći toga časa.

## Euharistijsko čudo u honduraškoj kapeli

El Espinal je mala župa od oko 60 obitelji koje žive raštrkane u brdima u blizini grada San Juana. Nema stalnog svećenika koji bi ondje svakodnevno slavio sv. Misu. Izvanredni službenik svete pričesti, José Elmer Benítez Machado, ondje vodi redovite službe. U četvrtak, 9. lipnja 2022., na svetkovinu Isusa Krista Velikog svećenika, u Svetohraništu je primijetio nešto neobično.

Oko 15 obitelji prisustvovalo je redovitoj molitvi četvrtkom. U pet sati poslijepodne započela je Liturgija riječi i obred svete pričesti. Kad je José Machado otvorio svetohranište, ugledao je nešto što je izgledalo kao krvave mrlje na korporalu, koji je bio omotan oko drvenog ciborija s Presvetim Sakramentom.

“Kad sam otvorio tabernakul, vidio sam taj nevjerojatan i čudesan Božji dar za Crkvu, za Honduras, za cijeli svijet”, rekao je.

“Bio sam zadivljen”, rekao je. “Moja prva pomisao bila je: ‘Ovo je Krv Kristova.’” Svladao je svoje emocije i dovršio obred. Kada je završio, upitao je okupljene je li netko vidio kako prokišnja krov kapele, misleći da je možda mrlja od vode. Kad su svi to zanjekali, rekao im je što je vidio. Okupljeni su bili uvjereni da je riječ o čudu.

Vlč. Marvin Sotelo i vlč. Oscar Rodriguez stigli su u kapelu iz San Juana. Vidjeli su što se dogodilo, razgovarali sa svjedocima, te se uputili biskupu Walteru Guillénu Sotu, ordinariju biskupije Gracias u Hondurasu.

“Nisam toliko sklon naivnom vjerovanju u stvari. Logika nas čini razboritima u smislu da vjerujemo stvarima, a da ih ne prebiramo i ne analiziramo”, izjavio je biskup.

Nakon tri mjeseca, biskup je korporal odnio u Medicinski centar Santa Rosa de Copán. Nisu imali potrebne resurse za provođenje analize, pa je korporal prebačen u toksikološki centar DISA Test u Tegucigalpi, gdje je Héctor Díaz del Valle, doktor kemije i farmacije, vodio istragu. Krajem listopada 2022. materijal je pregledan od strane sudskog vještaka i vještaka toksikologije.

Testovi su isključili da su mrlje drvena smola s ciborija ili krv životinja. Također su pokazali da mrlja nije pigment ili druga tvar. Utvrđeno je da na materijalu nema gljivica, plijesni i kontaminacije, unatoč vremenu koje je prošlo od otkrivanja mrlje.

Umjesto toga, rezultati su pokazali da su mrlje na korporalu doista krv. Vlč. Marvin Sotelo je objavio rezultate: “Uistinu, to je ljudska krv. Krvna grupa je AB+, što je krvna grupa svih euharistijskih čuda.” Krv iste vrste pronađena je, primjerice, tijekom pregleda čuda iz Lanciana i Torinskog platna.

Biskup Walter svoj stav iznio je ovim riječima: “Mislim da ovaj izniman, vidljiv, opipljiv, zamjetan, provjerljiv znak ovog očitovanja krvi Gospodnje u malenoj zajednici usred najekstremnije ruralnosti naše poljoprivredne sredine govori puno u ovom vremenu. Naglasio je kako je jedinstveno što je Isus to čudo pokazao ne kleriku ili redovniku, nego laiku.

„Vjera laika je ta koja je održala živom životnu snagu Crkve u ovim krajevima svijeta. Za mene i za svećenstvo biskupije to je bio poziv na obraćenje prepoznati Božji poziv u glasu laika.”

Sav materijal predan je Vatikanu na konačnu provjeru euharistijskog čuda. (Izvor: [www.hkm.hr](http://www.hkm.hr))

## ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Od ponedjeljka, 21. 8., večernje mise su ponovno u 18:30 sati.
2. U srijedu nakon mise je euharistijsko klanjanje.
3. U četvrtak nakon mise je susret Molitvene zajednice “Sveti Josip”.
4. Sljedeće nedjelje mise su u župi u 8 i u 18:30 sati. Također će u 7 sati biti misa na njemačkom jeziku, budući da će ovim putem prolaziti hodočasnici iz Njemačke prema Međugorju.
5. Od nedjelje, 3. rujna, svete mise će biti u 8, 10:30 i 18:30 sati.
6. Radno vrijeme župnog ureda je svaki dan od 17:30 do 18 sati ili odmah nakon svete mise.

## ŽUPNO HODOČAŠĆE U LUDBREG 27. kolovoza 2023.

U 10 sati formirat će se procesija od hodočasnika od župne crkve do Svetišta. Prilikom dolaska na Svetište, bit će pobožnost križnoga puta te sveta misa u Zavjetnoj kapeli. Svetu misu predslavit će **fra Tomislav Glavnik**, ravnatelj Hrvatskog Caritasa.

Zbog premalog broja prijavljenih, nema organiziranog prijevoza autobusom.